



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
PARQUE NACIONAL DA SERRA DO GANDARELA

Rua Antônio Felipe Duarte nº 31, - Bairro Centro - Rio Acima - CEP 343000-000

Telefone: (21) 97898-1684

ERRATA

No dia 09 de janeiro de 2025, na sede do Parque Nacional da Serra do Gandarela, localizada na Rua Antônio Felipe Duarte, nº31, Bairro Centro- Rio Acima/MG, CEP 34300-000, reuniram-se de modo virtual as servidoras públicas Tatiana Santana Timóteo Pereira, matrícula SIAPE nº 1667078, Thais Firmato Fortes, matrícula SIAPE nº 3494402, Rafaella de Souza Carvalho, matrícula SIAPE nº 3494397, integrantes da comissão de condução do processo seletivo simplificado para contratação de Agentes Temporários Ambientais (ATA) para o Parque Nacional da Serra do Gandarela, designadas pela Portaria Nº 3759, de 17/09/2025. A comissão de condução do processo seletivo simplificado para contratação de Agentes Temporários Ambientais, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar o cronograma do Edital SEI Nº 022600916, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

ANEXO IV
CRONOGRAMA PREVISTO

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrições	15/12/25 a 05/01/25
Homologação das inscrições	06/01/26
Realização da Etapa 1	06/01/25 a 09/01/26

Resultado preliminar da Etapa 1	09/01/26	
Recurso da Etapa 1	12/01/26	
Resultado do recurso da Etapa 1 Resultado final da Etapa 1 Convocação para a Etapa 2 com lista de agendamento dos candidatos com os respectivos horários dos testes práticos	13/01/26	
Realização da Etapa 2	15/01/26 16/01/26	a
Resultado preliminar da Etapa 2	19/01/26	
Recurso da Etapa 2	20/01/26	
Resultado do recurso da Etapa 2 Resultado final da Etapa 2 Convocação dos candidatos para a Etapa 3	21/01/26	
Realização da Etapa 3	23/01/26	
Resultado preliminar da Etapa 3	26/01/26	
Recurso da Etapa 3	27/01/26	
Resultado do Recurso Resultado Final da Etapa 3 Resultado Final Convocação dos aprovados e assinatura dos contratos	28/01/26	

LEIA-SE:

ANEXO IV
CRONOGRAMA PREVISTO

ATIVIDADE	DATA	
Período de inscrições	15/12/25 05/01/26	a
Homologação das inscrições	06/01/26	
Realização da Etapa 1	06/01/25 09/01/26	a

Resultado preliminar da Etapa 1	12/01/26
Recurso da Etapa 1	13/01/26
Resultado do recurso da Etapa 1 Resultado final da Etapa 1 Convocação para a Etapa 2 com lista de agendamento dos candidatos com os respectivos horários dos testes práticos	14/01/26
Realização da Etapa 2	16/01/26
Resultado preliminar da Etapa 2	19/01/26
Recurso da Etapa 2	20/01/26
Resultado do recurso da Etapa 2 Resultado final da Etapa 2 Convocação dos candidatos para a Etapa 3	21/01/26
Realização da Etapa 3	23/01/26
Resultado preliminar da Etapa 3	26/01/26
Recurso da Etapa 3	27/01/26
Resultado do Recurso Resultado Final da Etapa 3 Resultado Final Convocação dos aprovados e assinatura dos contratos	28/01/26

E retificar as inscrições homologadas no documento SEI Nº 022718894, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

1. **HOMOLOGAR** as seguintes inscrições:

Área temática	Nível	Duração do contrato (em meses)	Nome	CPF
Uso Público	III	24 meses	ANA CAROLINA PASSOS LEITE	***.230.116-**

Uso Público	III	24 meses	ELBERSON VIEIRA PITZER	***.107.496-**
Uso Público	III	24 meses	GUSTAVO HENRIQUE PIETSCH DA FONSECA VIANNA	***.597.116-**
Uso Público	III	24 meses	IGOR GABRIEL PORTO	***.731.166-**
Uso Público	I	24 meses	JANI DE OLIVEIRA SILVA	***.791.098-**
Uso Público	I	24 meses	LUAN DOS SANTOS BRITO	***.612.282-**
Uso Público	III	24 meses	PHILLIPE GOMES PAES LEME LOBO	***.306.426-**
Uso Público	III	24 meses	SADNEY ANDRADE FERREIRA DOS SANTOS	***.466.866-**
Uso Público	III	24 meses	THIAGO GEORGE PEREIRA DA SILVA	***.654.062-**
Uso Público	III	24 meses	VINICIUS RAMON FERREIRA DA SILVA	***.366.646-**
Uso Público	III	24 meses	WAGNER APARECIDO DE MOURA	***.663.366-**

LEIA-SE:

1. **HOMOLOGAR** as seguintes inscrições:

Área temática	Nível	Duração do contrato (em meses)	Nome	CPF
Uso Público	III	24 meses	ANA CAROLINA PASSOS LEITE	***.230.116-**
Uso Público	III	24 meses	DENISE MARQUES SALES	***.354.676-**
Uso Público	III	24 meses	ELBERSON VIEIRA PITZER	***.107.496-**
Uso Público	III	24 meses	ERIC BENTO CALDAS	***.919.196-**

Uso Público	III	24 meses	FERNANDA KARINA HAURA	***.609.469-**
Uso Público	III	24 meses	GUSTAVO HENRIQUE PIETSCH DA FONSECA VIANNA	***.597.116-**
Uso Público	III	24 meses	IGOR GABRIEL PORTO	***.731.166-**
Uso Público	I	24 meses	JANI DE OLIVEIRA SILVA	***.791.098-**
Uso Público	I	24 meses	LUAN DOS SANTOS BRITO	***.612.282-**
Uso Público	III	24 meses	PHILLIPE GOMES PAES LEME LOBO	***.306.426-**
Uso Público	III	24 meses	SADNEY ANDRADE FERREIRA DOS SANTOS	***.466.866-**
Uso Público	III	24 meses	THIAGO GEORGE PEREIRA DA SILVA	***.654.062-**
Uso Público	III	24 meses	VINICIUS RAMON FERREIRA DA SILVA	***.366.646-**
Uso Público	III	24 meses	WAGNER APARECIDO DE MOURA	***.663.366-**

ONDE SE LÊ:

2. **INDEFERIR** as seguintes inscrições:

Área temática	Nível	Duração do contrato (em meses)	Nome	CPF	JUSTIFICATIVA
Uso Público	I	24 meses	ALDAIZA NADIA ROCHA	***.118.916-**	Não atende os itens 3.4.3, 3.4.7, 3.4.8, 3.4.9, 3.4.10, Anexo IV e Anexo VI do edital.
Uso Público	III	24 meses	ANA JULIA RODRIGUES FERREIRA	***.515.026-**	Não atende os itens 3.4.2, 3.4.7, 3.4.8, 3.4.9 do edital.

Uso Público	II	24 meses	CLEIBIANE EDUARDA SANTOS BERNARDINO	***.412.376- **	Não atende os itens 3.4.3, 3.4.10, Anexo IV e Anexo VI do edital.
Uso Público	I	24 meses	DIEGO HENRIQUE STRAEHL DE SOUZA	***.356.916- **	Não atende o item 3.4 do edital.
Uso Público	I	24 meses	EDUARDO DA SILVA	***.953.506- **	Não atende os itens 3.4.3, 3.4.4, 3.4.5, 3.4.7, 3.4.10, Anexo IV e Anexo VI do edital.
Uso Público	I	24 meses	HADSON LEANDRO APARECIDO VIEIRA	***.550.886- **	Não atende os itens 3.4.5, 3.4.7, 3.4.8, 3.4.9, 3.4.10, Anexo IV e Anexo VI do edital.
Uso Público	I	24 meses	HÉLIO VELOSO DA ROCHA JÚNIOR	***.586.546- **	Não atende o item 3.4 do edital.
Uso Público	III	24 meses	JORDANE NOGUEIRA	***.014.556- **	Não atende os itens 3.4.7, 3.4.8, 3.4.9, 3.4.10, Anexo IV e Anexo VI do edital.
Uso Público	III	24 meses	LAURO HENRIQUE AMORIM QUEIROZ	***.180.036- **	Não atende os itens 3.4.4 e 3.4.7 do edital.
Uso Público	III	24 meses	LEANDRO PAULINO DE MATOS MOREIRA	***.022.446- **	Não atende os itens 3.4.7, 3.4.8 e 3.4.9 do edital.
Uso Público	III	24 meses	LUCAS MENDES DOS SANTOS MARTINS	***.758.947- **	Não atende os itens 3.4.3, 3.4.4, 3.4.5, 3.4.7, 3.4.8, 3.4.9, 3.4.10, Anexo IV e Anexo VI do edital.

Uso Público I		24 meses	MARCO ANTÔNIO DOS SANTOS	***.137.801-**	Não atende os itens 3.4.4, 3.4.6 e 3.4.7 do edital.
Uso Público III		24 meses	POLIANE CRISTINA DO PARAISO DE LIMA	***.020.356-**	Não atende os itens 3.4.10 e Anexo VI do edital.

LEIA-SE:

2. **INDEFERIR** as seguintes inscrições:

Área temática	Nível	Duração do contrato (em meses)	Nome	CPF	JUSTIFICATIVA
Uso Público I		24 meses	ALDAIZA NADIA ROCHA	***.118.916-**	Não atende os itens 3.4.3, 3.4.7, 3.4.8, 3.4.9, 3.4.10 do edital.
Uso Público III		24 meses	ANA JULIA RODRIGUES FERREIRA	***.515.026-**	Não atende os itens 3.4.2, 3.4.7, 3.4.8, 3.4.9 do edital.
Uso Público II		24 meses	CLEIBIANE EDUARDA SANTOS BERNARDINO	***.412.376-**	Não atende os itens 3.4.3, 3.4.10 do edital.
Uso Público I		24 meses	DIEGO HENRIQUE STRAEHL DE SOUZA	***.356.916-**	Não atende o item 3.4 do edital.
Uso Público I		24 meses	EDUARDO DA SILVA	***.953.506-**	Não atende os itens 3.4.3, 3.4.4, 3.4.5, 3.4.7, 3.4.10 do edital.
Uso Público I		24 meses	HADSON LEANDRO APARECIDO VIEIRA	***.550.886-**	Não atende os itens 3.4.5, 3.4.7, 3.4.8, 3.4.9, 3.4.10 do edital.

Uso Público I		24 meses	HÉLIO VELOSO DA ROCHA JÚNIOR	***.586.546- **	Não atende o item 3.4 do edital.
Uso Público III		24 meses	JORDANE NOGUEIRA	***.014.556- **	Não atende os itens 3.4.7, 3.4.8, 3.4.9, 3.4.10 do edital.
Uso Público III		24 meses	LAURO HENRIQUE AMORIM QUEIROZ	***.180.036- **	Não atende os itens 3.4.4 e 3.4.7 do edital.
Uso Público III		24 meses	LEANDRO PAULINO DE MATOS MOREIRA	***.022.446- **	Não atende os itens 3.4.7, 3.4.8 e 3.4.9 do edital.
Uso Público III		24 meses	LUCAS MENDES DOS SANTOS MARTINS	***.758.947- **	Não atende os itens 3.4.3, 3.4.4, 3.4.5, 3.4.7, 3.4.8, 3.4.9, 3.4.10 do edital.
Uso Público I		24 meses	MARCO ANTÔNIO DOS SANTOS	***.137.801- **	Não atende os itens 3.4.4, 3.4.6 e 3.4.7 do edital.
Uso Público III		24 meses	POLIANE CRISTINA DO PARAISO DE LIMA	***.020.356- **	Não atende os itens 3.4.10 do edital.

Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente Errata assinada pelos membros da comissão.

TATIANA SANTANA TIMÓTEO PEREIRA

Presidente da Comissão

RAFAELLA DE SOUZA CARVALHO

Membro da Comissão

THAIS FIRMATO FORTES

Membro da Comissão



Documento assinado eletronicamente por **Tatiana Santana Timóteo Pereira, Chefe**, em 09/01/2026, às 20:09, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Rafaella de Souza Carvalho, Analista Ambiental**, em 12/01/2026, às 08:53, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Thais Firmato Fortes, Analista Ambiental**, em 12/01/2026, às 11:42, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **022729174** e o código CRC **248050D0**.